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 تارم هتي سَالات ردیف

5𝑥فاصلِ خطَط  1 − 12𝑦 = −8  ٍ  24𝑦 − 10𝑥 + 10 =  را اس ّودیگز حساب کٌید  0

 

 

1 

 .تاضد 6عددصحیحی را تدست آٍریدکِ حاصل جوع آى تا جذرش تزاتز 2

 

 

1 

                        p.     عوَد تاضد 𝑑تگذرد ٍ تز   𝑝تا تَجِ تِ ضکل خطی رسن کٌید کِ اس  3

 

                           d                                                       
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𝐴 در هثلث سیز    4 = AH2                     ًطاى دّید900 = 𝐵𝐻 × 𝐶𝐻                                                                                                  

                               
 

                          

 

 
1 

𝑛ًطاى دّید اگز  5 ∈ 𝑁   ٍ𝑛2   ُعددی فزد تاضد آًگا𝑛 ًیش عددی فزد است. 
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= 𝑔 𝑥  ًوَدار تاتع 6 −3 +  𝑥 −  .را رسن ٍداهٌِ آى را تدست آٍرید  4
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= 𝑓 𝑥ضاتطِ ٍارٍى تاتع  7
−7𝑥+3

5
 .را تدست آٍرید  
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= 𝑓 𝑥اگز  8 𝑥2 + 3𝑥 − 10   ٍ𝑔 𝑥 =
𝑥−2

𝑥+5
𝑓آًگاُ ضاتطِ ٍدا هٌِ تاتع   

g
 .را تیاتید  

 

 

 

1 

= 𝑥 اگز  9  .را تِ صَرت تا سُ ًطاى دّید  𝑥آًگاُ هجوَعِ جَاب   1−
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θساًتی هتز، طَل کواى هتٌاظز تِ ساٍیِ  20دریک دایزُ تِ قطز  10 =   .را حساب کٌید 450
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cotاگز 11 α = −2  ٍcos α > sinآًگاُ  0 α را تدست آٍرید. 
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sinهقدار عددی  12  
−7π

6
 .را تدست آٍرید  

 

 

5/0 

𝑦ًوَدار تاتع  13 = 1 + sin  𝑥 +
𝜋

4
 رسن کٌید   π ٍ 0 را در فاصلِ    
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9xهعادلِ ًوایی  14 = 3x2−4   راحل کٌید 
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= 𝑓 𝑥ًوَدار تاتع    15 log0/1 2𝑥 −  .را رسن کٌید    1

 

     

    

                                                                                 

0/75 

logاگز  16 2 = 0/3   ٍlog 3 = log   آًگاُ هقدار    0/48
25

18
 .را حساب کٌید 

 

 

 

 

1 

log2 𝑥                     معادلو داده شده را حل کنید 17 + 1 + log2 x + 4 − 2 = 0 

 

 

 

 

1 

= 𝑔 𝑥آیا تاتع  18  𝑥    ِدر ًقط𝑥 =  حد دارد ؟ چزا؟  0
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lim𝑥→−2.                     هقدار حد دادُ ضدُ را تدست آٍرید 19
𝑥3+8

𝑥2+𝑥
 

 

 

 

 

 

1 

= 𝑓 𝑥پیَستگی تاتع  20  𝑥 − 𝑥0را در ًقطِ   1 =  .را تزرسی کٌید  2
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= 𝑔 𝑥را طَری تدست آٍرید کِ تاتع 𝑏  ٍ 𝑎 هقادیز  

 𝑥−1 

𝑥−1
+ 𝑎   ∶   𝑥 < 1

5                   ∶     𝑥 = 1   
𝑏𝑥2 − 𝑎   ∶    𝑥 > 1

                  

𝑥د ر  =  .پیَستِ تاضد  1

 

 
 
 
 

 

 

 
1 
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 𝐴ّستٌد ا حتوال ٍاکٌص ًطاى دادى هادُ   𝐴  ٍ 𝐵هادُ ضیویایی دارین کِ دٍ تای آًْا  4تزکیثی اس 

 1

5
𝐵 ،1ٍاحتوال ٍاکٌص ًطاى دادى هادُ  

7
ٍاکٌص ًطاى دّد احتوال ٍاکٌص ًطاى  𝐴است اگز هادُ  

𝐵 ،1دادى 

4
 ٍاکٌص ًطاى خَاّد داد؟ 𝐴یا   𝐵خَاّد ضد تا چِ احتوالی حداقل یکی اس هَاد  
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 است  96رٍس اٍل تاتستاى 15دادُ ّای آهاری سیز هزتَط تِ تعداد تصادفات اتَهثیل ّا در 

12 ٍ 10 ٍ 15ٍ 23 ٍ 14  ٍ 27 ٍ 16 ٍ 34 ٍ 43 ٍ 41 ٍ 32  ٍ18 ٍ 25 ٍ 31 ٍ 19     

 :هطلَب است هحاسثِ 

 داهٌِ تغیزات ( الف

 هیاًِ ( ب

 هیاًگیي ( ج

 ٍاریاًس( د 

 اًحزاف هعیار( ٍ

 ضزیة تغییزات( ُ
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 سِ رکِ ٍ تٍَتي
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